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b3 =f>-10 - —

Q21) Que contient alors b1 ? CmESE —

Q22) Que contient alors b2 ?

Q23) Que contient alors b3 ? T

Q24) Qu'affiche alors la ligne print( np.sum(bl) ) ? — 4 (con b Tame (wwpﬂ'i) a3 E&e( 7.;\»&#0))

Q25) Qu'affiche alors la ligne print( np.sun(b2) ) ? —/1

Q26) Qu'affiche alors la ligne print( np.sum(b3) ) ? —> 40

La fonction np. count_nonzero permet de compter le nombre de valeurs

Q27) Qu'affiche alors Ia ligne print( np.count_nonzero(f) ) ? —Z‘Prféb Tt gon { 30

Q28) Qu'affiche alors la ligne print( np.count_nonzero(f 1= 0) ) 7 — 3¢

Q29) Qu'affiche alors la ligne print ( np. count_nonzero(f == 0) ) 7 ~»_ 4 “Jediques by = f,—_,—_o '

Q30) Qu'afiche alors la ligne print( np.count_nonzero(bl) ) ?=3> 4 j ” M]CLZ - __,4 0 -0 =%k

Q31) Qu'affiche alors la ligne print( np.count_nonzero(y_g) )= 21 ° - D :‘.’;’ :. | =1 =T

Q32) Qu'affiche alors la ligne print( np. count_nonzero(b3) ) ? —> 40

Q33) Qu'affiche alors la ligne print( np.sun(f == 0) ) ? = A

>>> np.linspace(0, 1, 6).reshape((2, 3))
array([[0.-, 0.2,0.4], O |92 | Opn
[0.6,0.8,.1.1])
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37) Comment (dans £) remplacer les multiples de 3 par leurs carrés (a chacun) ? Z I

35) Comment calculer la somme des valeurs de £ qui sont inférieures (strictement) a 3 ?

()

36) Comment (dans f) remplacer les 0 par 124 7

2
38) Comment (dans f) remplacer les multiples dc 2 par leur 1110\(65 (commune) ? 0
. 2
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a = o +b o +=b

@ = o / 10 Q/: 40
o = o kK X k= 2
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